

Dobrý den, zdravím všechny žáky, kteří jsou doma. Všichni už byste měli mít doma všechny věci ze školy, ale zůstalo tu několik nepodepsaných pravítek, gelovky, kapesníky apod. Co si nerozeberete při předávání vysvědčení, předám celé třídě na začátku příštího školního roku, abyste to měli i nadále k dispozici i se zbývajícými výkresy a kopírovacími papíry. Určitě se vám to příští školní rok bude hodit. Do konce školního roku by se měly také vracet peníze za kroužky, které neproběhly, ale jakým způsobem se budou vracet a kdy zatím nevíme, může se stát, že to proběhne až o prázdninách, je toho zkrátka moc na vyřizování. Žádné další konkrétní informace ani pokyny nemáme, je třeba ještě vrátit klíče od skříněk a učebnice. Jak to bude probíhat vám určitě ještě napíšu, zatím nic nevracejte a nenoste. Dnes dostanete zadanou poslední KONTROLNÍ PRÁCI do ČJ. Prosím, vypracovat, vyfotit a poslat do 12.6.

ČJ - PS str. 79 Kontrolní práce, je to shrnující učivo, pokud jste něco zapomněli, zalistujte si v učebnici a nejprve si to učivo vždy zopakujte, než se pustíte do dalšího cvičení.

M - Uč. str. 147(138) Soustava souřadnic. Je třeba vysvětlit, jak souřadnice bodu zapisujeme: do hranaté závorky a na prvním místě je vždy číslo z osy X a na druhém místě je vždy číslo z osy Y, vše je v úvodu vysvětleno, jen je třeba to dětem názorně ukázat a s pomocí učebnice udělat v PS str. 55 (určitě to bude všechny bavit) + opakování PS str. 36

VL - s pomocí učebnice vyhotovit opakovací pracovní listy, které posílám v příloze, jen si je vytiskněte, nemusíte posílat, ale určitě je udělejte, budete je potřebovat pro kontrolní práci.

PŘ - Uč. str. 85-86 přečíst. Nadpis barevně a podtrhnout **Osobní bezpečí**. Pod to z kraje řádku barevně a) po cestě do školy a ze školy: a vypsát 4 nejdůležitější zásady pod sebe. Vynechat řádek a barevně b) v silničním provozu: a vypsát pod sebe 4 nejdůležitější zásady pro chodce a 4 nejdůležitější zásady pro cyklistu. Vynechat řádek a barevně c) při sportu: a zase vypsát 4 nejdůležitější zásady při sportu.

